

KÖRKÉP

DESZK. A Zoltánfy István Általános Iskola szülői szervezete hagyományos tanévzáró bált rendez ma este hét órától a sportcsarnokban. A felső tagozatosok műsorral köszöntik a vendégeket. A jó hangulatról és a talpalávalóról a Zsombó's együttes gondoskodik.

MÓRAHALOM. Az Aranyszöm Rendezvényház számos programnak is helyt ad. A Civil Szolgáltató Iroda munkatársai tegnap ismertették a Nemzeti civil alap pályázati lehetőségeit. A támogatást elsősorban működési költségeik finanszírozására adhatják be a civil szervezetek. Uniós agrár-környezetvédelemről és vidékfejlesztésről tartanak lakossági fórumot ma délután egy órától a rendezvényházban. Lakossági fórumra várja az MSZP mórashalmi szervezete az érdeklődőket délután öt órától, melynek vendége Botka László szegedi polgármester, országgyűlési képviselő, a párt megyei elnöke. Krónikás ének a szeretetről címmel jótékonyági koncertet ad ma este hét órától Dévai Nagy Kamilla énekes és határon túli növendékei. A koncert bevételét a Szegeden létesítendő hospice-ház építésére fordítják.

ÖTTÖMÖS. Spárgafesztivált rendeznek a községben. Ma délután két órától különféle előadásokat hallgathatnak meg az érdeklődők. Többek között szó lesz a spárga természetéről, piaci helyzetéről, gasztronómiai szerepéről. A teleház udvarán mezőgazdasági gépeket láthatnak a vendégek, illetve spárgaszedő versenyre is nevezhetnek. Este hét órától borkóstoló tartanak.

PUSZTASZER. Ötödik alkalommal rendezik meg a munkástelepi napot. A községi sportpályára holnap reggel nyolc órától focitornával várják az érdeklődőket. Ebéd után kelet-európai gépeket csodálhatnak meg a vendégek a retro motoros találkozón. Délután három órától helikopteres bemutató, illetve motoros ügyességi verseny szórakoztatja a közönséget. Ötől lovas felvonulás indul, majd a legkisebbeknek szerveznek tréfás vetélkedőket.

TISZASZIGET. Ismét megrendezik a községben a mélypontfutást és a környezetvédelmi napot. A futók holnap délelőtt tíz órakor gyülekeznek a sportpályán. A három ezer méter hosszú táv alatt a versenyzők érintik az ország legmélyebb pontját is. A legkisebbeknek elég csak négyszáz méter megtenniük. A futás után a gyermekeknek környezetvédelmi napot is szerveznek. Ennek keretében délelőtt tizenegy órától ügyességi vetélkedőn és kalandtúrán vehetnek részt az apróságok. A rendezvényekre délelőtt kilenc órától ingyenes busz indul a megyeszékhelyről, a Szeged étterem elől.

ZSOMBÓ. A 7próba keretében holnap rendezik meg az úgynevezett öszeszéki kerékpártúrát. Az indulókat délelőtt kilenc órára várják az általános iskola elé. A táv 32,5 kilométer, a kicsiknek elég csak a felét megtenniük. A mozgáson kívül a 7próba lényege, hogy a zsombóiak megismerjék saját, illetve a szomszédos települések közvetlen környezetét. Öszeszék Balástya közelében lévő homokos puszta, apró szikes tavacsákkal.

Az esőtől féltették a köteteket az árusok

Felemás könyvheti megnyitó

A Dugonics téri könyves sátraknak csak egy része nyitott ki a jubileumi könyvhet tegnap délutáni szegedi megnyitójára, mert az árusok tartottak az épp-hogy abbamaradt esőtől.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A hagyományos Dugonics téri ünnepi megnyitótól kezdődött tegnap a 75. könyvheti szegedi programsorozata. *Kozma József* városszolgálati alpolgármester köszöntőjében arról beszélt, hogy a könyv kapcsolatot teremt múlt és jövő, ember és ember között. *Kertész Imre* vagy *Szabó Magda* nemzetközi díjai is jelzik, a magyar irodalom nemzetközi elismerését. A köszöntő közben a meglehetősen kis létszámú közönség figyelmét erősen megosztotta, hogy az alpolgármestertől és a hatalmas ünnepi virágkosártól néhány méternyire egy hajléktalan férfi feküdt a padon, aki többször is a torkán ledugva az ujját könnyített magán. Rendőr nem akadt a közelben, ezért telefonon próbálták hívni egy járót, hogy a rendezést elvezesse.

„Mitől szegedi a könyvhet?” – tette fel a kérdést megnyitó beszédében *Olasz Sándor*, a Tiszai főszerkesztője. „Szeged az *Baka István* és a száz éve született *Bálint Sándor*, *Dugonics András* és *Juhász Gyula*, *Móra Ferenc* és *Péter László*, *Sík Sándor* és *Ilia Mihály*. Szeged az *Kass János* és *Deák Ferenc*, a kolozsváriból félig-meddig szegedivé lett grafikus és könyvtervező. Szeged az, hogy itt van *Darvasi Laci* és *Simai Miska*, hogy 58 éve itt jelenik



Fotó: Miskolczi Róbert

Több könyvsátor is zárva maradt

meg az egyik folyóirat, 15 éve pedig a másik, s tucatnyinál is több kiadó igyekszik az emberiség egyik legnagyobb találmányát életben tartani. Ótőlük szegedi a szegedi könyvhet” – hangsúlyozta a tavasszal József Attila-díjjal kitüntetett irodalomtörténész.

Az érdeklődők meglepve tapasztalták, hogy a megnyitóra több könyvsátor is zárva maradt. Az árusok valószínűleg a szinte egész nap zuhogó, és csak a megnyitó idejére elálló esőtől féltették a portékájukat. A beszédek után a Fókusz együttes próbálta toborozni a vásárlókat, de úgy tűnt, ez nem a könyvesek napja.

A MAI PROGRAM

Délelőtt 10 órakor a Somogyi-könyvtár gyermekkönyvtárában Paul Maar *Felbukkan* egy számbóc című kötetének bemutatója. 13 órakor Könyvről-könyvről vetélkedő a Móra Könyvesboltban. 16 órakor a SZAB-székházban akadémiai könyvszemle: *Sajti Enikő* *Impériumváltások*, *revízió*, *ki-sebbség* című könyvét *Blazovich László* mutatja be, a szerzővel lapunk rovatvezetője, *Újszászi Ilona* beszélget. 16.30-kor a Sík Sándor Könyvesboltban Nagy Gáspár *Kossuth-díjas költő Szavak a renetegből* című gyűjteményes esszékötetéről a szerzővel *Olasz Sándor* beszélget. 17 órától a Fókusz Könyvárúházaiban Péterffy Gabriella dedikálja *Juhász Jácint arcai* című könyvét. 11 órától a Grand Cafében *Vladimír Páral Gyilkosok és szeretőik* és *Milos Urban* *A héttemplom* című regényéről *Drsovátá Marta*, az SZTE BTK Szláv Intézetének cseh lektora beszélget a szerzőkkel. 18 órától a Szegedtől-Szegedig 2004 antológia bemutatója a Móra Ferenc Múzeum dísztermében.

Innovációs centrum

Ma helyezik el a Regionális Innovációs Centrum névtáblát Szegeden a Kígyó utcai Technika Házban egy, a Gazdasági és Közlekedési Minisztériummal (GKM) kötött támogatási szerződés alapján.

A GKM-től elnyert pályázati támogatás felhasználásával 2002-ben kezdődött el a Regionális Innovációs Centrum kialakítása az MTESZ Kígyó utcai székházában – mondta *Valastyán Pál*, a szövetség megyei szervezetének elnöke. Az elmúlt három évben létre-

jöttek azon szervezetek, amelyek hozzájárulnak a tudásalapú gazdaság kiépítéséhez és a tokevonzó képesség növeléséhez a dél-alföldi régióban, s lefedik az innovációs lánc valamennyi elemét. Az innovációs centrum szervezeteihez tartozik a térség meghatározó vállalatjai által 2001-ben létrehozott Unicotec Kht., amely az egyetemmel és a DARFT-tal közhasznú szerződések alapján működteti a Technika Házában a Kooperációs Kutatási Központot (KKK) és a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács programcentrumát.

Lapunk játékaán nyertek



Három nyertesünk – Nagy Mihályné és Farkas Andrásné szegedi, *Bálint Józsefné* domaszéki olvasónk – tegnap vette át a múlt héten kisorsolt 5000 forint értékű autópórolási csomagot. Mindannyian rendszeresen játszanak velünk és lelkesen várják a júliusi fődíjsorsolást, amikor a Skoda Fabia talál gazdára. Következő sorsolásunkra június 24-én kerül sor, amikor is 10 darab tízezer forint értékű Shell-utalvány lesz a nyereség.

Fotó: Miskolczi Róbert

Családi nap Rókuson

Gyermekműsorral, tánc-, kutyá-, katasztrófavédelmi bemutatókkal, arcfestéssel, íjászással és pónilovaglással várják az érdeklődőket a szeged-rókusi Arany János-iskolában holnap 10 órától este fél 8-ig megrendezendő családi napra. A programban hőlégballon-bemutató és állatsimogatás is szerepel.

Répaesztivált rendeznek Domaszéken

Ötödik alkalommal rendeznek répaesztivált Domaszéken. A községben holnap reggel hét órától várják a vendégeket az egy-napos ünnepségre.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az országban a legtöbb sárgarépát Domaszéken termesztik. A helyi gazdálkodók legfőbb bevételi forrását jelentő zöldségnövényt már ötödik éve fesztivállal ünneplik a községben.

Holnap reggel hét órától zenével ébresztik a domaszékieket. A Köztársaság téren nyolc órától mutatkoznak be a helyi gazdálkodók terményeikkel. Délelőtt tíz órakor átadják az új bölcsödét, majd *Böröcsök Lajos* polgármester mond ünnepi köszöntőt. Az általános és művészeti iskola növendékei műsorral szórakoztatják a vendégeket. Délben kiderül, ki nek a sárgarépáját találta a legszebbnek a zsűri. *Faragó Mihály* és társai húzzák a nótát az ebédhez. A fesztiválozók számos, répából

készített ételt és italt is megkóstolhatnak. Délután három órától sörivó és fánkevény versenyt rendeznek, amit mountain bike bemutatónak követ. *Matuska Timea* táncdalokat énekel, valamint fellépnek a művészeti iskola és a Domafa együttes néptáncosai is.

Este hét órától Luigi koncertezik, majd a Fit Feeling Fitness Csoport szórakoztatja a közönséget. A domaszéki fesztivált *Gyémánt Valentin* énekes produkciója és a Drink Pant-hers utcabálja zárja.

HÍREK

LÁNGOLT A WARTBURG Kigyulladt és majdnem teljesen kiégett egy Wartburg tegnap reggel Tápén a Halas utcában. A kocsit valószínűleg elektromos zárlat miatt akkor kapott láng, amikor tulajdonosa kiállt vele a garázsából. Személyi sérülés nem történt, a helyszínre kiérkező tűzoltók rövid időn belül megfékeztek a lángokat. Az anyagi kár jelentős.

KÖRNYEZETVÉDELMI VILÁGNAP SZEGEDEN

Színes programot, sokféle játékot kínál Szegeden a környezetvédelmi világnapot köszöntő rendezvény ma délután két órától a Széchenyi téren. A kicsik és nagyok természet- és oktatófilmeket nézhetnek, kiállított növényeket és állatokat csodálhatnak, könyvek között válogathatnak, a textilszatyor varrásának titkait leshetik el a kézművesáttorban, részt vehetnek a városi kalandtúrán.

MEGBÜNTETTÉK A PICKET

A Gazdasági Versenyhivatal versenytanácsa a fogyasztók meglepetésére egymillió forintra bírságot a Pick Szeged Rt.-t. A közlemény szerint a cég azzal tévesztette meg a fogyasztókat, hogy a „Nemes és Finom Császárbacon” elnevezésű termékének csomagolásán a „No 1” jelölést alkalmazta, aminek használatát a versenytanács a határozat kézhezvételétől megtiltotta. A testület indoklása szerint jogsértést követ el a vállalkozás, ha magáról vagy termékéről olyan felsőfokú jelzót állít, amelyet nem tud hitel érdemlően, objektív módon bizonyítani.

Falunapok szombaton és vasárnap

Alapítását ünnepli Sándorfalva

Százhuszonöt évvel ezelőtti alapítását ünnepli a hét végén Sándorfalva. A falunapok szombati és vasárnapi programját négy Guinness-rekordkísérelt is színesíti.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A tiszai ár elpusztította algóieik számára a Pallavicini Sándor örögről által átengedett területen 1879-ben alapították meg Sándorfalvát. A 125. születésnapot nagyszabású rendezvényvel ünneplik meg a hét végén a település lakói.

A művelődési házban már ma este elkezdődik a falunapi programsorozat. A szerbiai és montenegrói Muzsláról érkező színjátékok este hét órakor mutatkoznak be.

Szombaton délelőtt több helyszínen is várják az érdeklődőket. A Szegfű utcából kilenc órától 125 sárkányrepülő emelkedik a magasba. Az edzőpályáról tíztől futóverseny indul, a sportpályán pedig ötször százhuszonöt diák élőkép-bemutatóját láthatják a vendégek. Ugyancsak tíz órától az Ady Endre utcában 125 bográcsban főzik az ünneplők ebédjét. A Széchenyi utcából délután három órától fogatosok indulnak 125 lóval. A Kastély-kertben délután egy órától játszótér várja a kicsiket, majd több mint 125 méter hosszú falrajzot ké-

szítenek az általános iskolások. Este hat órától 125 citerás játssza el egyszerre Rózsa Sándor nótáját, majd kilenckor felép a Bon-Bon. A szombatot utcabál zárja a Minor együttesel.

Vasárnap reggel hat órától zenével ébresztik a sándorfalviakat. A művelődési házban az elmúlt évek önkormányzati képviselői találkoznak, majd ünnepi testületi ülés kezdődik. Tíz óráig 125 mazsorett vonul fel az utcákon. A Kastély-kertben tizenegy órától indul a program. Többek között bemutatkoznak a helyi művészeti iskola növendékei és a mazsorettek. *Ihos József* humorista délután háromtól szórakoztatja közönséget. Öt órától fellép *Marót Viki* és a Nova kultúregyüttes, a Nox, a Desperado, illetve *Balázs Pali*. Este tíz óra tűzijátékot és utcabált rendeznek.

A Tisza Volán Rt. szombaton és vasárnap a meghirdetett menetrend szerinti járatokon kívül a szegedi Mars térről további rásegítő buszokat indít a 7-es számú kocsiallásról a sándorfalvi buszállomásra. E két napon ötven százalékos kedvezménnyel lehet utazni a sándorfalvi buszokon. A rásegítő járatok indulásáról bővebb információ a buszállomásokon, valamint a társaság szegedi közönségkapcsolatok irodájában kérhető.